



农民日报
官方微信

农民日报
新闻客户端

习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信

新华社北京2月2日电 2月2日,在中越两国人民共庆的甲辰春节到来之际,中共中央总书记、国家主席习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信。

习近平在贺信中表示,中国共产党、政府、人民,向阮富仲和越南党、政府、人民致以诚挚的新春祝贺和美好祝愿。

习近平表示,2023年是中越关系史上具有划时代意义的一年。双方高层往来频繁,政治互信愈加巩固,发展战略加速对接,全面合作势能强劲,人文交流有声有色,传统友谊历久弥

坚。在两国纪念建立全面战略合作伙伴关系15周年的友好氛围中,我如约到访越南,实现新时代以来总书记同志的第三轮互访。我同总书记同志共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,开启了两党两国关系发展新篇章、新篇章,彰显中越团结合作、砥砺前行的坚定意志和决心。

习近平指出,岁序更替,华章日新。展望2024年,我愿同阮富仲总书记同志保持密切联系,引领双方锚定双边关系新定位,齐心协力、笃行实干,推动各渠

道、各层级、各领域交流合作高水平运行、高质量发展,以一项项生动实践、一个个务实成果,推动中越命运共同体落地生根、开花结果,为两国现代化事业增添新动力,为亚太地区繁荣发展提供正能量,为人类和平与进步事业作出更大贡献。

阮富仲在贺信中表示,自2022年10月我在中共二十大闭幕后对中国进行正式访问以来,越中关系呈现积极发展势头,取得重要进展。

(下转第二版)

习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众

向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

蔡奇陪同考察



二月一日至二日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众。这是一日上午,习近平在西青区辛口镇第六埠村考察时,同村民杜洪刚一家人亲切拉家常。



二月一日至二日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众。这是一日下午,习近平在天津古文化街考察时,向现场群众挥手致意。

新华社天津2月2日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津,看望慰问基层干部群众,向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年! 祝愿海内外中华儿女

身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年大吉! 祝愿伟大祖国风调雨顺、国泰民安、繁荣昌盛! 2月1日至2日,习近平在中共中央政治局委员、天津市委书记陈敏尔和市长张工陪同下,深入农村、历史文化街区、革命纪念馆考察调研,给基

李强在山西看望慰问基层干部群众

新华社太原2月2日电(记者 邹伟) 2月1日,中共中央政治局常委、国务院总理李强在山西调研,看望慰问基层干部群众,向大家致以新春的祝福。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻以人民为中心的发展思想,用心用情解决好人民群众急难愁盼问题,在推动高质量发展中不断增进民生福祉,让大家生活一年更比一年好。

李强走进三家村鱼菜综合种养智慧农业园区的大棚,看望慰问养殖种植大户和农业技术人员,了解综合种养技术、土地流转以及成本收益等情况,对生态循环农业发展模式予以肯定。他强调,要坚持把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,大力发展科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业,在政策、资金、技术、市场等方面加大支持力度,不断加快农业农村现代化。

李强充分肯定企业创新发展成就,勉励企业坚持自主创新、立志产业报国,为推进科技自立自强、建设现代化产业体系再立新功。李强充分肯定山西经济社会发展成就,希望山西认真贯彻落实习近平总书记关于山西工作的重要指示精神,发挥优势、创新实干,努力开创高质量发展和现代化建设新局面。

清洁能源“助燃”农牧民幸福生活

“大叔,家里暖气热不热?” “热,天然气供热,还很方便!” 连日来,内蒙古鄂尔多斯市鄂托克前旗世储集团科思油化工有限公司的工人在鄂托克前旗城川镇麻黄套村挨家挨户查看天然气使用情况。

麻黄套村是全旗首个村级管道燃气入户的村子。自2023年“气化鄂托克前旗”

农村牧区民用天然气项目实施以来,天然气供应已覆盖全旗4个镇12个嘎查村,1300余户农牧民受益。除了方便日常做饭,不少农牧民家里还装上了暖气。

凝心铸魂创伟业 ——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育取得实实在在的成效

“今天,我们党带领全国各族人民迈上了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的新征程,要更好肩负起新时代新征程党的使命任务,迫切需要用新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。”

以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,推动中国式现代化不断向前发展,向着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

“我们要以这次主题教育为契机,加强党的创新理论武装,不断提高全党马克思主义水平,不断提高党的执政能力和领导水平,为奋进新征程凝心聚力,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!”

开创新时代宣传思想文化工作新局面 ——深入学习贯彻习近平文化思想系列述评之十二

文化是一个国家、一个民族的灵魂。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央总揽全局,把宣传思想文化工作摆在治国理政的重要位置,对新时代文化建设工作进行系统谋划,对各方面工作作出战略部署。这些重要部署要求,明确了新时代文化建设的路线图和

任务书,为推进文化强国建设提供了全面指引。

踏上新时代新征程,我们必须深入学习贯彻习近平文化思想,更好担负起新的文化使命,不断开创新时代宣传思想文化工作新局面,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

□□ 农民日报·中国农网记者 马晓刚 李昊

□□ 新华社记者 王思北 徐壮 任沁沁

正本清源 举旗定向

(下转第二版)